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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. To what extent do you agree or disagree with the following statement? Early intervention children and family services are a high priority for my local authority.
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-44 45-64 65+ CON LAB LD Other London
East of 

England
South East

South 

West

East 

Midlands

West 

Midlands

Yorks & 

Humber-

side

North East
North 

West

Unweighted Total 505 344 161 69 238 198 227 181 53 44 31 73 109 56 52 53 37 20 74

Weighted Total 505 343 162 72 245 188 236 167 46 56 59 68 96 53 56 49 36 23 66

348 234 114 50 167 131 151 126 31 40 38 42 58 37 39 30 30 19 54

69.0% 68.1% 70.7% 69.4% 68.4% 69.5% 64.1% 75.4% 67.4% 71.7% 64.6% 61.5% 60.1% 70.6% 70.3% 62.4% 84.4% 83.8% 82.4%

92 65 27 15 43 34 47 25 8 13 11 13 22 11 9 12 5 2 6

18.2% 18.8% 16.8% 21.4% 17.4% 18.0% 19.7% 14.8% 17.0% 22.6% 19.2% 19.3% 22.5% 20.6% 16.6% 25.2% 13.2% 10.4% 9.4%

17 10 6 2 8 7 10 3 2 1 - 2 8 3 2 2 - - -

3.3% 3.0% 3.9% 3.2% 3.1% 3.6% 4.3% 1.9% 5.2% 2.0% - 2.7% 8.9% 5.3% 3.4% 3.7% - - -

25 20 5 4 15 5 13 7 3 2 10 5 4 - 1 2 - - 3

4.9% 5.8% 3.1% 6.0% 6.3% 2.8% 5.5% 4.0% 7.4% 3.7% 16.2% 7.6% 4.4% - 1.7% 4.6% - - 4.3%

8 4 4 - 3 5 4 3 1 - - 2 - - - 2 1 1 2

1.5% 1.0% 2.5% - 1.1% 2.6% 1.8% 1.6% 1.6% - - 2.4% - - - 4.1% 2.4% 5.8% 2.6%

16 11 5 - 9 6 11 4 1 - - 4 4 2 5 - - - 1

3.1% 3.1% 3.0% - 3.8% 3.4% 4.6% 2.4% 1.5% - - 6.5% 4.2% 3.4% 8.1% - - - 1.3%

505 343 162 72 245 188 236 167 46 56 59 68 96 53 56 49 36 23 66

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don’t know

SIGMA

Gender Age Party Region
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. To what extent do you agree or disagree with the following statement? The reduction in central government funding will mean a reduction in early intervention services in my local authority. 
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-44 45-64 65+ CON LAB LD Other London
East of 

England
South East

South 

West

East 

Midlands

West 

Midlands

Yorks & 

Humber-

side

North East
North 

West

Unweighted Total 505 344 161 69 238 198 227 181 53 44 31 73 109 56 52 53 37 20 74

Weighted Total 505 343 162 72 245 188 236 167 46 56 59 68 96 53 56 49 36 23 66

201 134 67 36 97 68 83 74 25 19 31 22 26 20 22 22 12 9 35

39.8% 39.2% 41.2% 50.2% 39.5% 36.4% 35.4% 44.1% 54.6% 33.6% 52.5% 32.2% 27.4% 37.9% 40.3% 45.9% 34.7% 41.2% 53.5%

96 67 29 14 45 37 34 38 5 18 7 11 25 9 7 8 12 3 13

19.0% 19.5% 18.1% 19.1% 18.5% 19.7% 14.6% 22.8% 11.9% 32.4% 11.9% 16.5% 26.2% 17.5% 13.1% 15.8% 32.5% 15.1% 20.3%

45 24 21 8 25 13 29 11 2 3 6 6 8 8 4 3 3 4 4

9.0% 7.0% 13.2% 10.7% 10.1% 6.8% 12.3% 6.5% 4.8% 5.8% 9.7% 8.2% 8.8% 15.7% 6.4% 5.7% 7.8% 19.7% 5.5%

55 45 10 5 27 24 27 13 3 12 6 13 11 3 5 6 3 3 4

10.9% 13.1% 6.1% 6.4% 10.9% 12.6% 11.6% 7.6% 7.5% 20.7% 10.4% 19.3% 11.8% 5.3% 9.7% 11.4% 8.5% 14.8% 6.5%

53 42 11 6 26 21 34 13 5 2 6 9 11 9 7 7 3 1 2

10.5% 12.2% 6.9% 8.8% 10.6% 11.0% 14.2% 7.5% 10.0% 4.2% 9.6% 12.4% 11.4% 16.4% 11.8% 13.5% 8.5% 4.6% 3.0%

54 31 24 3 25 26 28 19 5 2 4 8 14 4 10 4 3 1 7

10.8% 9.0% 14.6% 4.8% 10.4% 13.6% 12.0% 11.5% 11.1% 3.2% 6.0% 11.4% 14.5% 7.2% 18.7% 7.7% 7.9% 4.6% 11.2%

505 343 162 72 245 188 236 167 46 56 59 68 96 53 56 49 36 23 66

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don’t know

SIGMA

Gender Age Party Region
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Table 3
Q3. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-44 45-64 65+ CON LAB LD Other London
East of 

England
South East

South 

West

East 

Midlands

West 

Midlands

Yorks & 

Humber-

side

North East
North 

West

Unweighted Total 505 344 161 69 238 198 227 181 53 44 31 73 109 56 52 53 37 20 74

Weighted Total 505 343 162 72 245 188 236 167 46 56 59 68 96 53 56 49 36 23 66

213 136 77 39 112 63 81 92 22 18 39 20 29 19 27 24 15 11 29

42.2% 39.6% 47.9% 54.4% 45.6% 33.3% 34.6% 54.9% 47.0% 32.8% 65.2% 29.9% 30.2% 35.5% 48.5% 49.5% 42.5% 49.6% 44.0%

83 56 27 10 39 34 34 27 6 16 6 19 13 9 11 6 7 5 7

16.4% 16.3% 16.5% 13.6% 15.8% 18.2% 14.3% 16.4% 12.1% 28.2% 9.6% 27.3% 13.6% 16.5% 19.5% 13.1% 18.7% 24.0% 10.8%

48 36 12 7 23 18 23 11 4 10 5 5 14 6 3 2 1 4 8

9.6% 10.5% 7.7% 10.1% 9.4% 9.6% 9.7% 6.8% 8.5% 18.1% 8.8% 6.9% 14.8% 11.4% 5.9% 4.1% 2.9% 16.2% 12.4%

45 35 9 7 23 15 27 9 4 5 2 7 10 5 6 2 6 1 6

8.8% 10.3% 5.8% 9.3% 9.5% 7.8% 11.4% 5.3% 9.3% 8.4% 2.9% 10.1% 10.1% 9.2% 10.1% 4.2% 17.1% 5.5% 9.8%

46 35 11 5 18 23 31 8 5 2 4 9 12 8 2 4 3 - 4

9.2% 10.3% 6.8% 7.4% 7.4% 12.2% 13.2% 4.7% 11.5% 3.7% 7.5% 12.7% 13.0% 14.5% 4.2% 8.8% 7.9% - 5.5%

70 45 25 4 30 36 40 20 5 5 4 9 17 7 7 10 4 1 11

13.8% 13.1% 15.3% 5.1% 12.3% 19.0% 16.8% 11.8% 11.6% 8.8% 6.0% 13.1% 18.2% 12.9% 11.9% 20.3% 11.0% 4.6% 17.3%

505 343 162 72 245 188 236 167 46 56 59 68 96 53 56 49 36 23 66

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q3. To what extent do you agree or disagree with the following statement? In my area, I am concerned that it won’t be possible to maintain the current level of funding for early intervention services, despite being able to raise money collected from business rates. 

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don’t know

SIGMA

Gender Age Party Region
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Table 4
Q4. Normal weightings
Q4. To what extent do you think closing children’s centres or limiting the number of families using them in your community, would impact on each of the following? Increase in levels of poor child health.
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-44 45-64 65+ CON LAB LD Other London
East of 

England
South East

South 

West

East 

Midlands

West 

Midlands

Yorks & 

Humber-

side

North East
North 

West

Unweighted Total 505 344 161 69 238 198 227 181 53 44 31 73 109 56 52 53 37 20 74

Weighted Total 505 343 162 72 245 188 236 167 46 56 59 68 96 53 56 49 36 23 66

203 132 71 37 97 69 82 86 19 16 19 17 41 21 30 24 13 13 24

40.2% 38.6% 43.6% 51.8% 39.6% 36.5% 34.7% 51.2% 41.7% 29.3% 31.3% 25.2% 42.8% 39.4% 53.8% 50.3% 36.6% 58.8% 37.1%

119 76 44 20 58 42 51 42 10 17 15 17 14 17 13 8 11 5 20

23.6% 22.0% 27.1% 27.2% 23.7% 22.3% 21.8% 25.0% 21.1% 29.5% 25.7% 24.3% 15.0% 31.2% 23.7% 16.3% 30.9% 20.6% 30.1%

43 32 11 6 23 14 25 7 7 3 10 7 10 6 - 6 2 - 3

8.4% 9.2% 6.8% 8.0% 9.4% 7.3% 10.8% 3.9% 15.6% 6.1% 16.2% 10.6% 10.0% 11.1% - 11.5% 5.4% - 4.2%

69 56 13 3 34 33 37 12 4 16 4 10 15 7 6 7 6 4 10

13.7% 16.3% 8.2% 3.6% 13.9% 17.3% 15.9% 7.3% 8.2% 28.2% 7.5% 15.2% 16.0% 13.0% 10.7% 14.0% 16.1% 16.0% 15.1%

71 48 23 7 33 31 40 21 6 4 11 17 16 3 7 4 4 1 9

14.0% 14.0% 14.2% 9.5% 13.4% 16.6% 16.9% 12.6% 13.4% 6.8% 19.3% 24.7% 16.2% 5.3% 11.8% 7.9% 11.0% 4.6% 13.5%

505 343 162 72 245 188 236 167 46 56 59 68 96 53 56 49 36 23 66

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Big impact

Moderate impact

Small impact

No impact

Don't know

SIGMA

Gender Age Party Region
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Table 5
Q5. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-44 45-64 65+ CON LAB LD Other London
East of 

England
South East

South 

West

East 

Midlands

West 

Midlands

Yorks & 

Humber-

side

North East
North 

West

Unweighted Total 505 344 161 69 238 198 227 181 53 44 31 73 109 56 52 53 37 20 74

Weighted Total 505 343 162 72 245 188 236 167 46 56 59 68 96 53 56 49 36 23 66

246 155 91 42 121 83 95 105 25 20 32 23 45 27 29 28 14 16 32

48.7% 45.3% 56.0% 59.1% 49.4% 43.9% 40.5% 62.5% 55.2% 36.5% 53.6% 33.6% 47.1% 51.1% 52.1% 57.6% 39.0% 70.1% 48.9%

102 70 32 17 47 38 46 29 10 18 11 16 18 14 11 9 6 2 15

20.2% 20.5% 19.6% 24.3% 19.2% 20.0% 19.4% 17.2% 21.2% 32.1% 18.2% 23.4% 18.7% 26.9% 19.9% 18.9% 17.5% 9.3% 22.3%

42 34 8 3 29 10 25 3 4 10 4 10 9 6 2 3 4 - 4

8.3% 10.0% 4.8% 3.7% 11.8% 5.6% 10.4% 2.1% 8.5% 17.8% 7.5% 15.2% 9.2% 10.9% 3.8% 6.0% 10.7% - 5.5%

51 40 10 3 18 30 34 10 2 3 4 8 9 5 6 4 4 5 5

10.0% 11.7% 6.4% 3.6% 7.4% 15.8% 14.6% 6.3% 4.9% 6.2% 7.5% 12.3% 9.0% 9.2% 10.7% 8.9% 10.8% 20.6% 8.2%

64 43 21 7 30 28 36 20 5 4 8 11 15 1 8 4 8 - 10

12.7% 12.5% 13.2% 9.4% 12.2% 14.7% 15.1% 11.9% 10.1% 7.4% 13.3% 15.5% 16.0% 1.9% 13.5% 8.6% 21.9% - 15.1%

505 343 162 72 245 188 236 167 46 56 59 68 96 53 56 49 36 23 66

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q5. To what extent do you think closing children’s centres or limiting the number of families using them in your community, would impact on each of the following? Increase in levels of children with poor development (language and communication skills, behaviour, 

social skills).

Big impact

Moderate impact

Small impact

No impact

Don't know

SIGMA

Gender Age Party Region

     Prepared by Survation on behalf of Action for Children Page 8



Councillors Poll
Prepared on behalf of Action for Children

Page 9

2 Feb 2016
Table 6
Q6. Normal weightings
Q6. To what extent do you think closing children’s centres or limiting the number of families using them in your community, would impact on each of the following? Increase in parental loneliness and isolation.
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-44 45-64 65+ CON LAB LD Other London
East of 

England
South East

South 

West

East 

Midlands

West 

Midlands

Yorks & 

Humber-

side

North East
North 

West

Unweighted Total 505 344 161 69 238 198 227 181 53 44 31 73 109 56 52 53 37 20 74

Weighted Total 505 343 162 72 245 188 236 167 46 56 59 68 96 53 56 49 36 23 66

188 116 71 37 92 59 67 87 16 18 22 17 36 21 25 16 8 13 28

37.2% 33.9% 44.1% 51.1% 37.4% 31.6% 28.5% 51.8% 34.1% 32.2% 37.2% 25.5% 38.0% 39.4% 45.0% 32.9% 23.3% 58.8% 42.8%

134 89 45 19 63 52 67 38 17 12 15 22 18 17 17 14 13 2 15

26.5% 25.9% 27.9% 26.7% 25.7% 27.4% 28.3% 23.0% 36.8% 21.0% 25.7% 31.8% 18.4% 32.1% 31.0% 29.3% 37.4% 10.4% 22.8%

53 40 13 6 23 24 31 9 6 7 8 8 10 8 3 8 1 3 4

10.4% 11.6% 7.9% 7.9% 9.4% 12.7% 13.3% 5.1% 12.3% 12.3% 13.3% 11.4% 10.1% 14.5% 5.9% 16.5% 3.1% 14.8% 5.9%

59 45 15 6 30 23 33 11 2 13 4 9 13 4 5 9 7 3 5

11.7% 13.0% 9.1% 9.0% 12.1% 12.3% 14.1% 6.3% 4.9% 23.6% 7.5% 12.8% 13.9% 7.2% 8.5% 19.3% 19.8% 11.3% 7.9%

72 54 18 4 38 30 37 23 6 6 10 13 19 4 5 1 6 1 14

14.2% 15.7% 11.1% 5.3% 15.4% 16.0% 15.8% 13.7% 12.0% 10.9% 16.3% 18.5% 19.6% 6.9% 9.7% 2.0% 16.5% 4.6% 20.7%

505 343 162 72 245 188 236 167 46 56 59 68 96 53 56 49 36 23 66

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Big impact

Moderate impact

Small impact

No impact

Don't know

SIGMA

Gender Age Party Region
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Table 7
Q7. Normal weightings
Q7. To what extent do you think closing children’s centres or limiting the number of families using them in your community, would impact on each of the following? Decrease in number of children who are identified at risk of neglect.
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-44 45-64 65+ CON LAB LD Other London
East of 

England
South East

South 

West

East 

Midlands

West 

Midlands

Yorks & 

Humber-

side

North East
North 

West

Unweighted Total 505 344 161 69 238 198 227 181 53 44 31 73 109 56 52 53 37 20 74

Weighted Total 505 343 162 72 245 188 236 167 46 56 59 68 96 53 56 49 36 23 66

200 129 72 40 95 66 84 86 16 15 21 21 38 20 26 20 15 13 27

39.7% 37.5% 44.3% 55.2% 38.8% 35.0% 35.5% 51.3% 34.1% 27.1% 34.9% 30.4% 39.7% 38.0% 47.1% 40.3% 41.9% 55.4% 41.5%

118 71 47 14 57 47 48 41 12 17 19 14 20 17 10 12 6 3 17

23.3% 20.6% 29.1% 19.5% 23.2% 25.0% 20.2% 24.6% 26.8% 30.1% 31.9% 21.2% 20.4% 31.1% 18.5% 24.3% 15.8% 14.8% 26.5%

46 40 7 6 26 14 26 4 6 11 3 12 6 7 3 7 4 - 4

9.2% 11.5% 4.2% 8.0% 10.7% 7.7% 11.0% 2.5% 12.1% 18.8% 5.9% 16.8% 6.1% 13.4% 6.0% 14.8% 12.0% - 5.5%

65 50 15 6 30 29 37 11 6 11 7 7 16 6 6 5 6 4 8

12.9% 14.6% 9.3% 7.9% 12.3% 15.5% 15.7% 6.7% 13.8% 18.8% 11.0% 10.9% 17.0% 12.1% 10.7% 10.9% 16.2% 16.0% 11.7%

75 54 21 7 37 32 41 25 6 3 10 14 16 3 10 5 5 3 10

14.9% 15.8% 13.1% 9.5% 15.0% 16.9% 17.6% 14.9% 13.2% 5.2% 16.3% 20.6% 16.9% 5.4% 17.8% 9.7% 14.0% 13.9% 14.8%

505 343 162 72 245 188 236 167 46 56 59 68 96 53 56 49 36 23 66

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Big impact

Moderate impact

Small impact

No impact

Don't know

SIGMA

Gender Age Party Region
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Table 8
Q8. Normal weightings
Q8. To what extent do you think closing children’s centres or limiting the number of families using them in your community, would impact on each of the following? Decrease in parental employability skills.
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-44 45-64 65+ CON LAB LD Other London
East of 

England
South East

South 

West

East 

Midlands

West 

Midlands

Yorks & 

Humber-

side

North East
North 

West

Unweighted Total 505 344 161 69 238 198 227 181 53 44 31 73 109 56 52 53 37 20 74

Weighted Total 505 343 162 72 245 188 236 167 46 56 59 68 96 53 56 49 36 23 66

149 91 58 20 71 57 54 70 11 13 13 14 23 18 23 15 8 12 23

29.4% 26.5% 35.7% 28.5% 29.2% 30.1% 23.1% 42.0% 23.4% 23.4% 22.4% 20.4% 24.2% 33.3% 41.7% 30.1% 21.3% 53.0% 35.0%

122 88 35 28 62 32 43 47 16 17 16 15 21 14 12 14 11 4 14

24.2% 25.6% 21.3% 39.3% 25.5% 16.9% 18.4% 27.9% 34.0% 30.0% 27.2% 22.5% 21.5% 26.6% 22.3% 28.9% 31.5% 19.7% 21.2%

55 40 15 9 24 22 34 11 7 4 12 9 10 4 5 10 1 - 5

11.0% 11.8% 9.2% 12.6% 9.8% 11.9% 14.5% 6.4% 15.2% 6.4% 20.0% 13.0% 10.4% 7.3% 8.5% 20.2% 2.4% - 8.2%

81 63 18 6 42 32 46 12 6 17 4 12 20 12 6 6 7 5 9

16.0% 18.2% 11.1% 8.8% 17.1% 17.2% 19.4% 7.1% 12.1% 30.8% 7.5% 17.9% 20.4% 21.7% 10.3% 13.2% 19.7% 21.5% 13.4%

98 61 37 8 45 45 58 28 7 5 14 18 22 6 10 4 9 1 15

19.4% 17.9% 22.6% 10.8% 18.5% 23.9% 24.7% 16.5% 15.3% 9.4% 23.0% 26.1% 23.5% 11.0% 17.2% 7.6% 25.0% 5.8% 22.3%

505 343 162 72 245 188 236 167 46 56 59 68 96 53 56 49 36 23 66

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Big impact

Moderate impact

Small impact

No impact

Don't know

SIGMA

Gender Age Party Region
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Table 9
Q9. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-44 45-64 65+ CON LAB LD Other London
East of 

England
South East

South 

West

East 

Midlands

West 

Midlands

Yorks & 

Humber-

side

North East
North 

West

Unweighted Total 505 344 161 69 238 198 227 181 53 44 31 73 109 56 52 53 37 20 74

Weighted Total 505 343 162 72 245 188 236 167 46 56 59 68 96 53 56 49 36 23 66

246 151 95 32 105 108 98 103 18 26 22 22 45 26 31 31 14 17 37

48.7% 43.9% 58.8% 45.2% 43.0% 57.3% 41.8% 61.6% 39.4% 46.7% 36.5% 32.6% 47.2% 49.0% 55.7% 64.3% 40.2% 74.8% 56.3%

121 90 31 24 64 33 49 37 18 16 26 18 24 12 9 7 9 3 12

23.9% 26.2% 19.2% 33.4% 26.2% 17.3% 20.9% 22.4% 40.0% 28.0% 43.4% 27.0% 25.2% 22.0% 15.7% 15.1% 25.9% 15.1% 18.6%

70 46 23 9 31 29 46 16 2 5 2 16 10 5 11 6 7 2 10

13.8% 13.5% 14.4% 12.9% 12.8% 15.4% 19.4% 9.6% 5.2% 9.3% 3.7% 23.0% 10.8% 8.8% 20.0% 12.1% 19.3% 10.1% 15.7%

29 22 7 3 19 7 17 6 3 3 6 3 2 9 1 3 1 - 5

5.7% 6.4% 4.3% 3.8% 7.7% 3.9% 7.3% 3.6% 5.5% 5.6% 9.6% 4.1% 1.8% 16.8% 2.1% 6.5% 2.4% - 6.9%

18 15 3 3 12 3 10 1 1 6 - 4 7 2 1 1 3 - -

3.5% 4.3% 1.8% 3.6% 4.8% 1.7% 4.3% * 1.7% 10.4% - 5.4% 6.8% 3.4% 2.1% 2.0% 9.2% - -

22 20 2 1 13 8 15 4 4 - 4 5 8 - 2 - 1 - 2

4.4% 5.8% 1.5% 1.0% 5.4% 4.4% 6.3% 2.3% 8.1% - 6.7% 7.9% 8.2% - 4.3% - 3.1% - 2.6%

505 343 162 72 245 188 236 167 46 56 59 68 96 53 56 49 36 23 66

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q9. On a scale of 1 to 5, with 1 being the highest and 5 the lowest, how high a priority do you think it should be for local authorities to retain services that support parenting in the early years for all families, and not just those who required targeted support? 

1 - high priority

2

3

4

5 - low priority

Don't know

SIGMA

Gender Age Party Region
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